
   

Regijski posvet o priložnostih v turizmu – Postojna,14. oktober 2015  

 
 
DAVČNE BLAGAJNE – KAJ MORAM KOT ZAVEZANEC ŠE VEDETI 
 
2.januarja bo velika večina delujočih podjetij, zasebnikov, samostojnih podjetnikov in 
nosilcev kmetijske dejavnosti, pa tudi društev in zavodov , ki poslujejo z gotovino, primorana 
k izvajanju določil zakona o davčnem potrjevanju računov,ki imajo za posledico uvedbo  
davčnih blagajnah. Od tega dne dalje  bo potrebno vse račune za dobavo blaga in storitev,  
plačane z gotovino , preko elektronske povezave potrditi pri Finančni upravi republike 
Slovenije ( FURS ). 
 Ker je tematika kompleksna, smo se odločili za izvedbo regijskega posveta, na katerem bodo 
strokovnjaki odgovorili na večino vprašanj s tega področja. 
 
REGIJSKI POSVET  na temo DAVČNIH  BLAGAJN  bo v  četrtek, 3 decembra 2015 
ob 9.00 uri v dvorani Šolskega centra v Postojni.  
 
Program posveta je pripravljen tako, da bodo udeleženci na enem mestu pridobili čim več 
informacij oziroma razjasnili morebitne dileme, za  katere vemo, da jih ni malo, izbor 
izvajalcev pa je tak, da bodo lahko izvedeli, na kakšen način do rešitve po najcenejši poti , 
seveda ob upoštevanju vseh zakonskih določil . 
 
Program posveta : 
 
Zakon o davčnem potrjevanju računov in 
davčne blagajne 

Ministrstvo za finance 

Računovodsko-finančne rešitve in obveznosti 
pravnih subjektov, zasebnikov in 
samostojnih podjetnikov ob vpeljavi davčnih 
blagajn   

S R Z S  

Celovite rešitve ob uvedbi davčnih blagajn Telemach d.o.o. in POS Elektronček d.o.o. 
Učinkovita pisarniška podpora Optiprint d.o.o. 
Dobri primeri reševanja dilem ob uvedbi 
davčnih blagajn 

Verlag Dashofer d.o.o. 

   
Notranjsko-primorske novice, Telemach in POS elektronček,  Verlag Dashofer d.o.o. in drugi 
vabimo zainteresirane na posvet s pričetkom ob deveti uri ;  trajal bo približno do dvanajstih 
in je za udeležence brezplačen.  
 
Informativno prijavo pošljite na el naslov info@notranjskoprimorske.si. 
 
 
Vabljeni ! 
     


